
 
 

 
Teilebeschreibung: 

Nr. Teilebezeichnung Nr. Teilebezeichnung 
1 Schraube M 6 x 20 5 Netzkabelhalteclip 
2 Standfuß 6 Unterlegscheibe 
3 Sockelabdeckung 7 Schraube M 4 x 28 
4 Haupteinheit 8 Netzstecker 

 
Zubehörbeutelcheckliste 
Zubehörteilname Menge 
Schraube M 6 x 20 2 
Unterlegscheibe 2 
Inbusschlüssel 1 
Schraube M 4 x 28 2 
Netzkabelhalteclip 1 

 
HO 1600 
 
Bedienungsanleitung  
 
Vorsichtshinweise: 
1. Halten Sie Kinder unter 3 Jahren von diesem Gerät fern, es sei denn, sie werden ständig beaufsichtigt. 

Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und Personen mit eingeschränkten physischen, 
sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder unzureichenden Erfahrungen und Kenntnissen benutzt 
werden, wenn sie beaufsichtigt werden oder sie in die sichere Benutzung des Gerätes eingewiesen 
worden sind und die mit der Benutzung verbundenen Gefahren verstehen. Kinder dürfen nicht mit dem 
Gerät spielen. Reinigung und Benutzerwartung dürfen von Kindern nicht ohne Beaufsichtigung 
durchgeführt werden. 
ACHTUNG – Einige Teile dieses Produkts können sehr heiß werden und zu Verbrennungen führen. 
Besondere Vorsicht ist bei der Anwesenheit von Kindern oder hilfsbedürftigen Personen geboten. 

2. Kinder von 3 bis 8 Jahren dürfen das Gerät nur dann ein- und ausschalten, wenn es in seiner 
vorgesehenen normalen Betriebsposition aufgestellt oder installiert wurde und sie in die sichere 
Benutzung des Gerätes eingewiesen worden sind und die mit der Benutzung verbundenen Gefahren 
verstehen. Kinder von 3 bis 8 Jahren dürfen das Gerät weder am Stromnetz anschließen noch es 
einstellen, reinigen oder Benutzerwartungsarbeiten durchführen. 

3. Das Heizgerät darf nicht direkt unter einer Netzsteckdose aufgestellt werden. 
4. Benutzen Sie diesen Heizer nicht in Verbindung mit einer Zeitschaltuhr, einer Zeitsteuerung oder 

anderen Geräten. die den Heizer automatisch ein- oder ausschalten. Missachtung kann zu Brand 
führen, wenn der Heizer im Moment des automatisch eingeschaltet werden ab- oder zugedeckt ist oder 
nicht ordnungsgemäß aufgestellt ist. 

5. Benutzen Sie dieses Heizgerät nicht in der unmittelbaren Umgebung eines Badezimmers, einer 
Dusche oder eines Swimmingpools. 

6. Stellen Sie das Gerät nicht in der Nähe von Vorhängen und/oder anderen entflammbaren 

Abb. B Abb. A 

Abb. B EIN

AUS



Gegenständen auf. Missachtung kann zu Brand führen.  
7. Bedecken Sie das Gerät während oder kurz nach dem Betrieb nicht.  
8. Wickeln Sie das Netzkabel nicht um das Gerät. 
9. Benutzen Sie das Gerät nicht in Umgebungen mit ätzender oder flüchtiger Atmosphäre wie 

beispielsweise Dämpfe, Staub, Gas usw.  
10. Benutzen Sie das Gerät weder zum Trocknen von Wäsche noch zum Trocken von Handtüchern. 
11. Benutzen Sie das Gerät nicht als Saunaheizung.  
12. Benutzen Sie das Gerät nicht als Heizer einer Wärmespeicherung.  
13. Benutzen Sie das Gerät nicht an Plätzen, an denen Tiere gezüchtet und großgezogen werden. 
14. Benutzen Sie das Gerät nicht im Heizsystem eines Heißluftzentrums. 
15. Tauchen Sie das Gerät beim Reinigen nicht in Wasser. 
16. Stellen Sie das Gerät mit einem Mindestabstand von 150 cm zur Wand auf. 
17. Stellen Sie das Gerät auf einer waagerechten und flachen Oberfläche sicher auf. 
18. Das Gerät wird während des Betriebs heiß. Es bleibt auch noch nach dem Ausschalten eine Zeitlang 

warm. Während dieser Zeit besteht die potentielle Gefahr von Verbrennungen, wenn Sie das Gerät 
berühren. 

19. Handhaben Sie das Gerät vorsichtig, um Stößen oder Vibrationen vorzubeugen. 
20. Dieses Gerät muss an einer geerdeten Netzsteckdose angeschlossen werden. 
21. Wenn das Gerät beschädigt ist, dann muss es durch ein/-e professionelle/-n Servicetechniker/-in 

repariert werden. 
22. Wenn das Netzkabel beschädigt wurde, muss es entweder vom Hersteller, einem autorisierten 

Servicecenter oder ähnlich qualifiziertem Personal ausgetauscht werden, um Gefahren vorzubeugen. 
23. Dieses Gerät ist nicht dafür bestimmt, durch Personen (einschließlich Kinder) mit eingeschränkten 

physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder unzureichenden Erfahrungen oder 
Kenntnissen benutzt zu werden, es sei denn, sie werden durch eine für ihre Sicherheit zuständige 
Person beaufsichtigt oder haben von ihr Anleitungen zur Benutzung des Geräts erhalten. 

24. Das Gerät ist nur für die Benutzung im Freien bestimmt. Es ist untersagt, das Gerät in Wohnbereichen, 
Gewächshäusern, Scheunen oder Ställen zu benutzen, wo entflammbare Luftpartikel vorhanden sind.  

25. Der obere Bereich des Geräts wird während des Betriebs heiß. Trennen Sie das Gerät vom Stromnetz 
und lassen Sie es anschließend abkühlen, bevor Sie es reinigen. 

26. Das Gerät sollte an einer Steckdose angeschlossen werden, die problemlos gesehen werden kann und 
leicht zugänglich ist. 

 
WARNUNG:  
Dieses Heizgerät ist nicht mit einer Vorrichtung zur Regelung der Raumtemperatur ausgestattet. Benutzen Sie 

diesen Heizer nicht in kleinen Räumlichkeiten, wenn sich Personen darin befinden, die nicht in der Lage sind, 

ihn aus eigener Kraft zu verlassen, es sei denn, ein/-e ständige/-r Betreuer/-in ist anwesend. 

 
Vorbereitung 
1. Legen Sie einen Kreuzschlitzschraubendreher bereit. 
2. Lesen Sie diese Bedienungsanleitung vor der Montage und Benutzung gründlich durch. Bewahren Sie 

diese Bedienungsanleitung und die Gewährleistungskarte für den Fall an einem sicheren Platz auf, dass 
Sie sie zukünftig benötigen. 

 
 

Zusammenbau: 
1. Stellen Sie die Haupteinheit auf den Kopf (Abb. A). Führen Sie den Netzstecker (8) und das Netzkabel 

durch die Öffnung in der Mitte der Sockelabdeckung (3) und des Sockels (2). Setzen Sie anschließend 
die Sockelabdeckung (3), den Sockel (2) und die Unterlegscheibe (6) auf die Haupteinheit.  

2. Schrauben Sie die Unterlegscheibe (6), den Sockel (2) und die Sockelabdeckung (3) mit Hilfe der 
Schraube M 6 x 20 (1) fest. Fixieren Sie das Netzkabel mit Hilfe des Netzkabelhalteclips (5), denn Sie 
mit Hilfe einer Schraube (7) am Sockel (2) festschrauben. 

 
Bedienung:  
1. Schließen Sie das Gerät am Stromnetz an. Vergewissern Sie sich, dass die Netzspannung der 

Stromversorgung mit der auf dem Typenschild angegebenen übereinstimmt. 
2. Schalten Sie den Heizungsschalter auf O oder I, um die Heizung aus- oder einzuschalten. 

Entsorgung des Geräts und der Batterien 

 

Nach Umsetzung der EU-Richtlinie 2002/96/EU in nationales Recht gilt: 

Elektrische und elektronische Geräte dürfen nicht über den Hausmüll entsorgt werden. 

Endverbraucher/-innen sind gesetzlich dazu verpflichtet, elektrische und elektronische 

Altgeräte am Ende der Betriebszeit bei öffentlichen Annahmestellen oder bei einem 

Händler abzugeben. Schlagen Sie für Einzelheiten im geltenden Recht Ihres Landes 

nach. Dieses Symbol auf dem Produkt, der Bedienungsanleitung oder der Verpackung 

weist darauf hin, dass dieses Produkt unter die obenstehend genannten Regelungen 

fällt. Durch Recycling, Wiederverwertung der Materialien oder andere 

Serviceleistungen für gebrauchte elektrische und elektronische Altgeräte leisten Sie 

einen wichtigen Beitrag zum Schutz unserer Umwelt.  
 
Reinigen: 
Ziehen Sie den Netzstecker vor der Reinigung aus der Netzsteckdose. Wischen Sie das Gerät mit einem 
Tuch ab. Benutzen Sie hierfür nicht zu viel Wasser. 
 
Hinweis:  
Wenn Sie diese Bedienungsanleitung herunterladen oder auf Ihrem Computer/Mobilgerät ansehen möchten, 
dann besuchen Sie die Webseite http://sdrv.ms/15Zl0WN. 
 
Hersteller: Zhongshan Scientec Electric Manufacturing Company Limited 
Anschrift: 42 Industrial Avenue, Nantou, Zhongshan, Guangdong, China 
 

  



Konformitätserklärung  
Dieses Gerät entspricht den gesetzlichen Anforderungen und wurde unter ständigen Qualitätskontrollen gefertigt. Die 
technischen Daten entsprechen dem aktuellen Stand zum Zeitpunkt der Drucklegung. Änderungen vorbehalten.  

 
Die vollständige Konformitätserklärung finden Sie unter www.nabo.at  
 
Entsorgung 
Dieses Gerät nicht im unsortierten Hausmüll entsorgen. An einer ausgewiesenen Sammelstelle für Elektro- und Elektronik 
Altgeräte entsorgen. Dadurch tragen Sie zum Schutz der Ressourcen und der Umwelt bei. Für weitere Fragen wenden Sie sich 
bitte an Ihren Händler oder an die örtlichen Behörden. 

 
 
Importeur / Hersteller: 
baytronic Handels GmbH I Harterfeldweg 4; A-4481 Asten I www.nabo.at 

 

 


